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Mathematiques appliges

Contole continu

Exercice 1.

On note(l;){, les polyromes de base de Lagrange assseiuxn+ 1 pointsxo, . . . , Xn.
n

1. Montrer quey |; = 1.

1=
2. On poser(X) = - (x—X;), montrer qué;(x) = 9
' [ S (xx) (%)
3. Pourac R etk € N donrés (1< k < n), écrire le poly@meq(x) = (x— a)k dans la base dés
n
En ceduire que pour toutc R on aZ}(xi —x)M(x) = 0.

Exercice 2.
Soit I'equationx® — 2x> — 5= 0, dang[1,4].
1. Montrer que cettéquation admet une unique solution, &ex.

2. Utiliser les nethodes de dichotomie et de Newton pour calculer une approximatiaradec une
précisionégalea 10-4. Comparer les @thodes.



